

财经

理财产品突刮“短期高息”风

最短的就2天!银行期望以此冲高月末存贷比

本报济南3月29日讯(记者张璐)又到月末,29日前后,一批中短期高收益率理财产品在市场上扎堆出现,某股份制银行就推出一款“投资2天,年化收益5.5%”的超短期理财产品。业内人士称,大量中短期高息理财产品此时扎堆上市,体现出银行有月末冲高存贷比期望。

29日,某股份制银行打出了理财产品热销的广告,在最新一周,这家银行先后有5款理财产品公开销售,最短的一款投资期限只有4天,广告中称,该产品参考的年化收益率为4.30%。在同期间推出的5个产品中,这款超短期理财产品收益率排名第三,超过了91天(年收益率4.10%)和30天(年收益率3.45%)两款中短期理财产品。而央行一年期定存基准利率只有3.0%。

采访中记者发现,招商、民

生、交通等银行也在29日前后相继推出了高收益率中短期理财产品,年收益率在4%左右的不在少数。在超短期理财产品系列中,还有银行推出了投资期限为两天的产品,而该产品预期最高到期年化收益率为5.50%。这款产品在同期推出的超短期理财产品中,收益水平名列前茅。

银行业内人士接受采访时称,高收益的短期、中短期理财产品月末扎堆出现,主要原因是,银行期望利用高利率的理财产品吸引投资客户,短期内冲高银行存贷比。存贷比是银行贷款总额除以存款总额的比值,存贷比越高银行盈利能力越高。但出于风险防范,央行对商业银行存贷比有限制规定。

此外,业内人士称,大多数银行的短期、中短期理财产品都有年利率在4%左右的理财产品,其



主要原因是,理财类产品竞争激烈,一家银行推出高收益理财产品后,同业银行会在第一时间跟进,而产品收益率趋同,除了丰富产品种类外,稳定客户群体也是重要目的。

但业内人士认为,市场上出现的类似4天年收益率为4.30%

的超短期理财产品,与业内坊间的加息预期关系并不大,其主要原因是超短期理财产品投资期限可能不在加息周期内。

而银行业内中短期理财产品的投放力度和密度,能在一定程度上反映出加息预期的强烈程度。

财银保三方合力放贷 20亿信贷“解渴” 山东中小企业

本报济南3月29日讯(记者张鹏飞 通讯员王海红 王志福)记者从省财政厅获悉,省财政厅近日与民生银行济南分行、省再担保集团签署战略合作框架协议,我省中小企业每年将至少获得20亿元信贷支持。

据了解,实施财银保三方长期战略合作,财政资金将引导金融资本投向中小企业,促进我省企业向国家鼓励的行业和领域发展。参与合作的民生银行济南分行将对省重点扶持的产业和企业优先给予授信支持,每年拟投放的额度不低于20亿元,并根据省财政扶持企业的具体情况逐渐增加授信额。省再担保集团将根据企业申请对民生银行济南分行的授信提供必要的担保支持。

农信社推出 实物黄金投资品

本报济南3月29日讯(记者桑海波 通讯员王国政 薛璐)3月29日,山东农村信用社首款“前程是金”实物黄金产品隆重上市,成为全国首家推出实物黄金理财业务的省级农信社,标志着山东农信社理财业务进入了一个新的发展时期。

“前程是金”品牌实物黄金业务由国内著名的黄金企业制造,产品成色均为99.99,包括20g、50g、100g三种规格,工艺精美,质地优良,具有极高的投资和收藏价值。

环保肥料要认 绿色标志了

本报讯 3月25日,“环保生态肥料认证首批获证企业颁证仪式”在北京举行,这标志着肥料环保认证工作在全国开始推行。

据北京中化联合认证有限公司环保生态肥料认证项目山东联络处负责人董茂忠介绍,作为肥料生产及使用大省,环保生态肥料认证将增强企业在肥料从原料到生产全过程中对有毒有害物质含量的监控能力,化肥企业获颁“环保生态肥料产品认证”证书后,可在其产品包装和相关宣传材料上使用“有害物质含量符合环保产品认证”字样,以及“环保生态产品”绿色标志。(本记)

兴业银行举办 “心随春动”摄影

本报讯 近日,兴业银行济南分行举办了“心随春动、春在婺源”主题摄影爱好者联谊活动。本次活动的举办为摄影爱好者们提供了更多的交流空间,建立了良好的沟通环境。兴业银行有关人士表示,今后该行还将继续丰富商务活动,举办以汽车试乘试驾、球类活动、收藏品鉴赏等为主题的联谊活动,期待泉城人民的热情参与。(郑琳)

能源三巨头日赚超10亿

去年中石油、中石化、中海油利润高达3683亿元

本报讯 日前,中国石油企业协会公布的《中国油气产业发展分析与展望报告蓝皮书》显示,2010年中国国内油气供需市场的强劲,持续拉动石油天然气产业利润增长,其中,中石油、中石化、中海油三大巨头利润总计3683亿

元,相当于每日赚钱超过10亿元。《蓝皮书》显示,2010年,在中国经济快速增长的带动下,石油需求强劲反弹,重新进入上升通道。全年石油表观消费量4.49亿吨,比2009年增长12.3%;石油进口量大幅增长,

对外依存度超过55%;中国国内原油产量也首次突破2亿吨,同比增长超过6.9%,是过去18年中增长最快的年份。

国内油气供需市场的强劲,持续拉动石油天然气产业利润增长。2010年中石油、中石化、中海

油三大集团和中国化工集团、陕西延长石油集团等石油石化企业共实现利润3800多亿元。其中,中石油、中石化、中海油三大集团分别实现利润为1676亿元、1033亿元和974亿元。

(据《京华时报》)

因三联集团提出反诉 “三联”商标案 开庭再延期

本报济南3月29日讯(记者 仲爱梅)尽管围绕三联商社展开的“控股权之争”早已经结束,“三联”这块商标的最终归属却始终无法尘埃落定。29日,因被告三联集团提出反诉请求,原定于当日开庭的三联商社中小股东诉公司原大股东三联集团侵犯商标专用权纠纷一案再度延期。

“不是说好了今天开庭的吗?怎么又延期了?”29日上午,山东省高级人民法院,匆匆赶来的三联商社小股东很是意外。

“确实延期了,原因是被告三联集团提出了反诉,但目前我们还没有看到法院出具的正式文件,具体内容我们也不太清楚。”29日下午,本案原告方一位知情人士透露。他同时透露,原告方将追加原告,也就是说,将有更多三联商社的小股东加入到这场“商标权之争”中。

事实上,这已不是三联商标纠纷案首次延期了。记者了解到,该案定于2010年1月29日在省高院开庭审理,但由于三联集团提出管辖权异议而推迟开庭。2011年1月,最高人民法院裁定驳回三联集团的异议上诉,该案也重新定于2011年3月29日在省高院开庭审理。

而这场“三联”商标之争的真正导火索还应追溯

到三联商社的大股东“易主”。2008年1月7日,因三联集团担保中信银行股份有限公司济南分行的银行贷款3900万元,中信银行济南分行申请拍卖三联集团持有的三联商社公司股票2700万股。同年2月14日,山东龙脊岛建设有限公司以约5.4亿元竞买成交获得三联商社2700万股限售流通股,占总股本的10.69%,成为其第一大股东。而山东龙脊岛建设有限公司的控股方为国美电器。

三联商社原大股东三联集团指责国美电器“恶意竞拍”,并展开对“三联”商标所有权的争夺。三联商社原大股东三联集团坚称三联集团是“三联”服务商标唯一合法所有人,三联商社继续使用“三联”服务商标属侵权。

出于自身利益考虑,2009年和君创业公司召集的三联商社小股东呼吁上市公司应夺回商标所有权,并委托律师事务所起诉前大股东三联集团侵犯上市公司商标权,同业竞争等。

资料显示,三联商社2003年重组时,曾约定三联集团许可三联商社在家电零售领域无偿使用“三联”商标;如果三联集团拟放弃“三联”商标的所有权,应事先通知并获同意。但三联集团强调,无偿使用“三联”商标的条件是“许可人是被许可人的第一大股东”。

有效解决: ■手抖 ■身僵 ■流口水 ■行动困难 ■面具脸 ■姿势异常

帕金森病 告别终生服用西药



被动补充多巴胺 治标不治本 西药治疗隐患大

帕金森病又称震颤麻痹,是多巴胺神经元受损,导致多巴胺分泌不足引起,震颤是其典型症状,手、腿,甚至全身都会不由自主抖动,端碗拿筷,喝水写字统统不行;另外身体僵硬也很典型,面具脸,小碎步为许多患者熟知。

“吃上药立刻就不颤不僵”成为多数病人治疗的第一心愿,而以美多巴为代表的“补充外源多巴胺”的药物补给迅速,治疗初期能立即改善多巴胺不足的状况,但很快病人会对这种补充产生依赖,自身分泌功能进

一步降低,病情持续加重。

帕金森病依临床症状分为五期:第I期:单侧手抖或肌肉僵硬;第II期:颤抖或僵硬发展为双侧;第III期:出现小碎步、面具脸等姿势平衡障碍;第IV期:病人起居需他人帮助;第V期:病人生活完全不能自理,必须卧床。

经调查,超过80%的患者因贪图一时解脱,单纯外补,不对根治,导致病情发展到晚期,再想治就困难了。

修复神经实现对根治 中科院助患者告别终生服西药

依帕金森发病机理,修复多巴胺神经元是最好的治疗办法,目前医学界权威认定修复神经最有效的物质是神经节苷脂,《临床实用新药手册》第204页指出:神经节苷脂是神经细胞膜的重要组成部分,能促进神经元再生,保护周围神经的再生功能,促进大脑的第二次发育,《中国临床康复》第9卷第17期曾刊登神经节苷脂对帕金森病治疗的414例临床效果观察结果,证实神经节苷脂对帕金森病总有效率高。

目前中国科学院已成功提取出神经节苷脂口服液,患者服用1-2疗程,震颤得到控制,肌强直开始缓解,同时精神好转,失眠、多汗、便秘等症状明显改善或基本消失;服用2-3个疗程后,运动功能及精细动作恢复,患者基本实现自主穿衣、吃饭、上厕所,摆脱西药依赖,减轻家属负担。

我省帕金森病临床已引进神经节苷脂口服液,并开通咨询热线:4006-979-929。

征100名帕金森病患优先告别西药

抽样调查显示:有70%以上的帕金森患者是在稀里糊涂的使用美多巴、息宁、安坦等药物,出现疗效下降和副作用,不知道该如何解决。4月11日世界帕金森病日来临之际,特面向全省征集100名帕金森病患者优先进行告别西药治疗:

1.权威脑病专家分析病因,并针对悉心、口干、失眠、幻觉、抑郁等西药副作用,调整用药方案;2.制定个性化康复训练、神经调控方案,帕金森康复及报名热线:

4006-979-929

Table with market data, including stock prices and indices. Columns include various stock symbols and their corresponding values.